

省人大常委会副主任、党组书记黄彦蓉率执法检查组莅丹开展执法检查



黄彦蓉一行在双桥镇梅湾村进行执法检查。

本报讯(记者 林茂春 文/图)6月28日,省人大常委会副主任、党组书记黄彦蓉率执法检查组莅临丹棱县,就丹棱贯彻实施《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国大气污染防治法》、《四川省城乡环境综合治理条例》(以下简称“两法一条例”)情况开展执法检查。市委书记李静,市人大常委会主任贺文,市人大常委会副主任陈万忠、副市长唐宏,市人大常委会秘书长徐智勇等陪同检查。

检查组一行首先来到丹棱镇龙鹄村,通过听取介绍、查看展板等形式,详细了解了龙鹄村农村生活垃圾治理等工作情况,并深入农户家中实地查看。近年来,按照省、市相关决策部署,丹棱

县积极探索推行“因地制宜、分类收集、村民自治、市场运作”的农村生活垃圾处理新机制——“丹棱模式”,取得了显著成效。全县共建联户定点倾倒池5680个,建联组分类减量池302个、村或联村收集站58个,有效解决了农村生活垃圾投入难、减量难、监督难、常态保持难的问题,走出了节俭、实用、可持续的农村生活垃圾处理新路子,“龙鹄模式”在全国得到推广。

黄彦蓉充分肯定了丹棱农村生活垃圾处理取得的成效,并对丹棱积极创新工作方法、充分调动村民参与积极性,真正实现惠民利民的工作举措给予了高度认可。她指出,在下一步的工作中,丹棱要继续加强经验总结,

进一步发挥群众主体作用;要加快龙鹄村风貌改造,不断完善基础设施,促进农村产业发展。她表示,人大委员也要充分发挥自身优势,积极履职,为丹棱农村发展尽一份力。

双桥镇梅湾村是“国家级宜居村”。近年来,丹棱创新农村生活污水处理方法,采取“集成结合模式”,通过建设污水处理站、联户湿地池、单户湿地池等举措,使农村生活污水得到了有效处理,形成了一个典型的生态宜居村庄,梅湾村农户生活污水处理率达到80%;在畜禽污染治理方面,丹棱创新采取“三二一”模式,按照“村民自治、群众主体”的做法,督促养殖户修建沼气池、干粪池,乡镇集中修建沼液收集池,流域环境得到显著改善。在梅湾村,检查组一行认真听取了梅湾村农村生活污水处理和畜禽污染治理等工作的详细介绍,并实地查看了联户湿地池的运行情况。黄彦蓉强调,丹棱要不断增强创新意识,进一步改善运行机制,加大水环境治理项目投入和扶持力度;要加强源头监管、河岸治理,强化经验交流学习,继续落实“两法一条例”相关要求,力争形成适合在全省范围内推广的优秀经验。

丹棱县委书记钟维钦,县人大常委会主任彭红勤,副县长、县投促委主任杨益民陪同检查。

“七一”慰问送温暖 钟维钦朱莉走访慰问部分贫困党员

本报讯(记者 林茂春)6月29日在“七一”建党节来临之际,带着对全县广大党员的崇高敬意和深深关怀,丹棱县委书记钟维钦深入到杨场镇狮子村,走访慰问了部分老党员及贫困党员,代表县委、县政府感谢他们为党和人民的事业作出的贡献,并向全县广大党员致以节日的问候。

走进狮子村4组76岁贫困党员朱仕清的家中,钟维钦详细了解了朱仕清的生活、身体情况,并对他表示亲切慰问。当得知朱仕清患有心脏病,其女儿患有残疾时,钟维钦叮嘱有关部门要继续关心老党员、照顾老党员,加强对困难党员的帮助。

“老人家高寿?”“身体还好吗?”“生活上有没有什么困难?”在狮子村6组76岁贫困党员吉仕伦家中,钟维钦与吉仕伦亲切交谈,仔细询问其目前的生活情况,并对他为党和人民的事业作出的贡献表示衷心的感谢,希望

他保重身体,继续发挥作用,积极参与到村党支部活动中来,支持村中建设,继续为丹棱发展尽力。

慰问中,钟维钦强调,各级党组织要始终牢记广大老党员作出的贡献,继续关心老党员和贫困党员,充分发

挥主观能动性,解决他们的实际困难。

又讯(记者 彭林)6月29日,丹棱县委副书记、县长朱莉率队深入到张场镇岐山村、丹棱镇兴隆村走访慰问贫困党员,给他们送去党和政府的温暖与关怀。

在岐山村,朱莉分别与贫困党员苟学群、姜淑珍、郑启珍亲切交谈,详细了解她们的身体、生活情况,并为她们送上慰问品,鼓励她们坚定信心,搞好产业发展,早日脱贫致富,希望她们继续发挥党员作用,一如既往支持岐山村发展。朱莉叮嘱随行人员,要经常上门关心困难党员,力所能及帮助她们解决实际困难,让他们感受到党

的温暖与关怀。

吴玉珍是兴隆村9组人,1965年入党,年老体弱,常年疾病缠身,经济条件相对困难。在吴玉珍家中,朱莉与她促膝交谈,嘱咐老人在日常的生活中有什么困难,要及时向镇村和组织反映,并要求随行单位多关心她的生活,让她感受到党组织的关怀和温暖,安度晚年。

吴玉珍是兴隆村9组人,1965年入党,年老体弱,常年疾病缠身,经济条件相对困难。在吴玉珍家中,朱莉与她促膝交谈,嘱咐老人在日常的生活中有什么困难,要及时向镇村和组织反映,并要求随行单位多关心她的生活,让她感受到党组织的关怀和温暖,安度晚年。

坚持“两学一做” 打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 彭林)按照中央、省委、市委、县委开展“两学一做”学习教育的安排部署,6月29日,丹棱县委副书记、县长朱莉深入到联系村——张场镇岐山村开展“两学一做”专题党课活动。

活动中,全部党员干部重温了入党誓词,朱莉围绕“两学一做”学习教育这一主题,结合工作实际,就为什么

要开展“两学一做”学习教育,“两学一做”基础在学,为什么要学,学什么、怎么学,给在座党员干部进行了深入浅出的讲解。

朱莉强调,“两学一做”关键在做,希望在座党员干部要讲政治、有信念,做一个忠诚的合格党员;要讲规矩、有纪律,做一个遵纪守法的合格党员;要讲道德、有品行,做一个倡树新风的合

格党员;要讲奉献、有作为,做一个带头致富的合格党员;要充分发挥先锋模范作用,主动作为、争创一流,为岐山村发展作出自己应有的贡献;岐山村党支部要充分发挥战斗堡垒作用,结合实际,创新学习教育方式,搭建学习实践载体,带领广大党员深入学、认真做,打赢脱贫攻坚战,实现脱贫摘帽目标。

从严从实“回头看” 以问题为导向抓落实

本报讯(记者 林茂春)6月29日,丹棱县召开在“两学一做”学习教育中开展三项整改“回头看”工作推进会。会议传达了市委关于在“两学一做”学习教育中开展三项整改“回头看”工作推进会议精神,并对丹棱三项整改“回头看”工作进行安排部署。

深入联系村讲党课 扎实推进“两学一做”

本报讯(记者 赵娜娜)6月29日,丹棱县委常委、副县长何文华深入其联系村石桥乡元山村作专题党课报告,县组织部、石桥乡有关负责人及元山村在村党员参加。

会议强调,全体党员要做脱贫致富的带头人。要通过勤劳致富、科技

致富、诚实劳动致富等方式,帮助贫困户脱贫致富奔小康。要做遵纪守法的老实人,自觉遵守党章党纪、遵守国家法律、遵守社会公德,做到尊老爱幼、邻里相助、爱护环境、见义勇为等,始终对党忠诚,老老实实做人,踏踏实实做事。要做新风正气的引路人,要继

续以身示范、遵守纪律,先人后己、先公后私、尊老爱幼、邻里相助、扶危济困,在各个方面都养成好习惯、形成好风气、好风尚,力争为丹棱经济社会发展做出更大的贡献。

会议还进行了重温入党誓词、红歌联唱、党建知识竞赛等活动。

丹棱县庆祝中国共产党成立95周年表扬大会暨“颂歌献给党”歌咏比赛隆重举行

钟维钦作重要讲话 朱莉主持 彭红勤李学权参加



活动现场。

崭新局面,县域经济有特色,小县实现大发展,繁荣丹棱百业俱兴;五年来,丹棱不断丰富大雅文化内涵,群众文化活动铺天盖地,大雅丹棱名声鹊起;五年来,丹棱不断加强城乡环境综合治理,三大工程扮靓丹棱,田园丹棱山清水秀;五年来,丹棱不断加强党建工作,依法治县亮点纷呈,和谐丹棱民富人安。

钟维钦指出,近年来,丹棱在中央、省委、市委的坚强领导下,在继承中发展,在创新中发展,深入实施“三五战略”,发扬五干精神,争创五个一流,取得了显著成绩。五年来,各级党组织明宗旨、转作风、强党性,党群同心,干群思进,活力丹棱激情迸发;五年来,丹棱小县图强、跨越发展,开创“五个无中生有”

建成国家级生态县、全省城乡统筹先行区、眉山西翼发展强县;要牢固树立“五大发展理念”,顺应新常态,奋发新作为,努力建成更高水平的“政和、业兴、文昌、景美、民乐”的大雅家园。

随后,各乡镇、县级机关、企事业单位代表队进行了精彩绝伦的“颂歌献给党”歌咏比赛,用积极向上的表演内容向党的95岁华诞献礼。

李祝才、齐勇、陈剑、袁利民、王枫、李红兵、何文华、陈正华等县领导;离退休县级老领导;全县副科级以上领导干部;受表彰的基层党建工作先进集体和个人代表;基层党员代表;以及部分机关干部和群众参加活动。

丹棱县丹夹公路改建工程竣工通车

本报讯(记者 林茂春 彭林)6月30日,在“七一”建党节来临之际,丹棱县丹夹公路改建工程通车仪式隆重举行,为党的95岁华诞献上贺礼。丹棱县委书记钟维钦,县委副书记、县长朱莉,县人大常委会主任彭红勤,县政协主席李学权,县人大常委会副主任梁大卿,副县长杨益民参加通车仪式。

钟维钦宣布丹夹公路改建工程竣工

通车!

丹夹公路改建工程是丹棱市级重点项目之一,是一项民生工程、民心工程。该路是丹棱联通乐山、夹江等地的交通要道,集运输、旅游等功能于一体,建成后将为进一步优化丹棱交通区位,提升丹棱城乡形象,为丹棱发展注入新活力。据悉,2013年丹棱便启动了丹夹公路丹棱城区至K7段改建工程,并于当

新班子新气象新作为 推动经济社会健康发展

本报讯(记者 林茂春)6月28日,丹棱县工商联新老班子成员座谈会召开。丹棱县委书记钟维钦,县委副书记、县长朱莉,县政协副主席蒋天华,县政协副主席、县综治办主任彭和均,县政协副主席郑立新,以及县工商联第八届、第九届班子成员参加会议。会议由李祝才主持。

钟维钦首先代表县委、县人大、县政府、县政协对县工商联第九届新班子的当选表示热烈祝贺,并对县工商联第八届班子在推动丹棱社会文化发展、生态

班子要有新作为。县工商联第九届新班子成员要迅速做好工作交接,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断加强自身建设;要充分发挥独特优势,立足实际,开拓创新,发扬良好工作作风,提升服务水平,促进丹棱经济社会健康发展。非公有制企业要进一步发展壮大自身,增强社会责任感,积极投身到丹棱经济社会建设中来。

会上,县工商联新老班子成员纷纷结合自身实际作了交流发言。

丹棱县工商联(商会)第九届会员代表大会召开

本报讯(记者 彭林)6月28日,丹棱县工商联(商会)第九届会员代表大会召开。县委副书记、县长朱莉,县政协副主席李祝才,县人大常委会副主任蒋天华,县政协副主席、县综治办主任彭和均,县政协副主席郑立新,以及县工商联第八届、第九届班子成员在推动丹棱社会文化发展、生态

新举措,不断加强工商联建设;各级党委、政府要继续高度重视和加强工商联工作,努力做到政治上关心、思想上交心、情感上知心、事业上同心,以创新的思路、创新的举措、创新的机制推动工商联工作顺利开展;各级各部门要群策群力、齐抓共管,为非公经济发展提供有力的政策支持,县综治办要加强对工商联工作的指导和联系,帮助工商联协调有关部门的工作关系,支持帮助工商联依照法律和章程履行职能。

会议听取并审议了县工商业联合会(商会)第八届执行委员会工作报告;选举了县工商业联合会(商会)第九届执

委委员;审议并通过了县工商业联合会(商会)第九届会员代表大会决议;举行了授牌仪式。

会议要求,全县上下要进一步统一思想、认清形势、加快发展、实现共赢;要破“潜”立“明”,顺应新常态,破除“潜规则”,建立“明规矩”,“亲”上加“清”,构建新关系;要勤廉兼修,培育新风尚,严查庸懒散拖,为官不为,促进干部勤政,严惩吃拿卡要、为官乱为,促进干部廉政。

县人大常委会副主任蒋天华,县政

提升党性修养 打赢脱贫攻坚战

本报讯(金相臣 记者 张成锋)为庆祝中国共产党成立95周年,深入推进“两学一做”专题教育有序开展,进一步增强广大基层党员凝聚力,提升党员干部的党性修养,“七一”前夕,丹棱县委常委、县宣传部部长李红兵来到张场镇

大木河村,为该村40余名党员上了一堂生动的党课。

党课对为什么要学习习近平总书记的重要讲话精神,为什么要学习党章党规进行了深入阐述,并指出,党员在思想、行动、言谈举止,法纪观念,自律方面都要高于群众,党员干部要认真学习党章党规,牢记党员的权利义务。党员要始终做到讲政治,有信念;讲规矩,有纪律;讲道德,有品行;讲奉献,有作为。要做遵纪守法的老实人,做脱贫致富的带头人,做文明风尚的引领人。

丹棱县2016年征兵工作会议召开

本报讯(记者 张成锋 林茂春)6月28日,丹棱县2016年征兵工作会议召开。会议传达了眉山市2016年征兵工作会议精神,总结了2015年度丹棱征兵工作,并对丹棱2016年征兵工作进行安排部署。县

委常委、县人武部部长、县征兵领导小组副组长陈正华,副县长、县公安局局长、县征兵领导小组副组长王鹏参加会议。

会议强调,各有关部门要进一步明确目标任务,迅速行动,统一思想,精准

发力;要加强任务细化分解,层层压实,凝聚合力;要加大政策宣传力度,逐家逐户讲政策、搞动员,保证征兵宣传到位;

要加强监督管理,切实做到廉洁征兵,严把质量关,确保征兵工作圆满完成。